
Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    

                                                                                   www.mastechno.com                           

                                 

Nota:
No apriete todos los tornillos  hasta que no estén completamente alineadas todas las 

perforaciones con respecto a los puntos de sujeción.

Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e iden"fique que las partes y las 

piezas estén completas.

 

 

KAWASAKI Z - 800 13-UP

Al terminar la instalación de las partes, verifique que estén alineadas y que toda la tornillería esté  debidamente apretada; reajuste todos los tornillos.

1- Re"re la tornillería original, ubicada en

los puntos señalados en la Imagen en 

ambos lados de la moto.

                                 

Herramientas:

 

 

Montaje para Sliders

Kit llaves hexágonas

Kit llaves boca fija

InstalaciónKit Instalado

Imagen 

Esquema TC5

TC4

PL4

PL5

TC2
TC3

TC1

PL2
PL1

PL3

BJ1

PL3PL2

PL1

TC11Can"dad:

TC2

TC1

Tornillo Avellanado

M8 X 60 Inox

4Can"dad:

TC1

TC1

Tornillo Avellanado 

M8 X 30 Inox

4Can"dad:

TC5

TC12Can"dad:

Pla"na Inox slider

Derecha

Pla"na Inox slider

Izquierda

1Can"dad:

Punta plás"ca

slider MASTECH

2Can"dad:

BJ1

TC1

Buje Aluminio 

según medida

4Can"dad:

PL4 PL5

TC11Can"dad: 1Can"dad:

Pla"na acero izq.

slider Z-800

Pla"na acero der.

slider Z-800

TC3

TC1

Tuerca de seg.

M10

2Can"dad:

TC4

TC1

Tornillo socket 

M10 X 25

2Can"dad:

Pla"na acero

slider MASTECH

2Can"dad:

Base blanca

slider MASTECH

2Can"dad:

8.50

15.80

18.00

2- Instale el slider MASTECH derecho, con la

punta plás"ca, la base blanca, y la tornillería 

entregada en el kit: TC5, PL2, TC4, PL1, TC1, 

TC2, PL5, BJ1, y TC3, en el sen"do que lo 

 indica el Esquema, en los mismos puntos

señalados en la Imagen.

3- Repita el mismo procedimiento para el lado izquierdo, u"lizando la pla"na de acero

PL4 y PL3 entregadas en el kit, como lo indica el Esquema.

 4- Al finalizar la instalación, verifique que las puntas plás"cas de los sliders queden
alineadas, paralelas al piso.

 

Tornillo Bu#on

 Auto-roscante #4 x 1/2”



Calle 76 # 52D - 74  / Telefax: (57+4) 448 8428 / Medellín - Colombia    

                                                                                   www.mastechno.com                           

                                 

 

KAWASAKI Z - 800 13-UP

                                 

 

Installa!onAssembled Kit

Image

Diagram TC5

TC4

PL4

PL5

TC2
TC3

TC1

PL2
PL1

PL3

BJ1

PL3PL2

PL1

TC11

TC2

TC14

TC1

TC14

TC5

TC12

1

2Quanity: Quanity: Quanity: Quanity:

Quanity: Quanity: Quanity: Quanity:

Quanity: Quanity: Quanity: Quanity:

Quanity:

BJ1

TC14

PL4 PL5

1 1

TC3

2

TC4

2

2 2

8.50

15.80
18.00

Assembly Instructions for Sliders 

3- Repeat the same procedure for the Le" Side using the Steel Plates PL4 y PL3 included in the

hardware kit and as indicated in the Diagram.

 4- Finally, verify that the MASTECH Plas!c Sliders are straight and parallel with the ground.

 

 

1- Remove the original hardware of the bike

in the points indicated in Image on the 

right side of the motorcycle.

2- Install the Right Side Slider with the plas!c 

slider,white base and the hardware given in the

hardware kit: TC5, PL2, TC4, PL1, TC1, 

TC2, PL3, BJ1, y TC3, in the same order as 

shown in the Diagram and in the same points

as indicated in Image.

Note:

Tools Required:

Before the installa!on, please verify through the manual that all pieces and parts

are complete.

Do not !ghten the screws un!l they are completely aligned with the holes over the 

a#achment points.

Hex Allen Wrench Set

Combina!on Wrench Set

A!er the installa"on of the parts, please check that they are aligned and that all the hardware is properly "ghtened.

Parts Included

Countersunk Bolt

M8 X 60 SST

Countersunk Bolt 

M8 X 30 SST

Right Side Slider

Plate

Le" Side Slider 

Plate

MASTECH Plas!c

Slider

Aluminum

Bushing

Le" Side Steel Plate

slider Z-800

Right Side Steel Plate

slider Z-800

Lock Nut

M10
Allen Bolt 

M10 X 25

MASTECH Steel Plate

for Slider

MASTECH White

Base for Slider

Hex Bu#on

 Auto-roscante #4 x 1/2”


